编辑\_林小杰 校对\_黄青稚 设计\_翁泽义 电话 0595-82003110

2021年5月28日 星期五

# 回致 金的归属向来备受关 也正因为如此,有 机会获得首金的参赛选 手,承受的压力不言而 在本次世中运田径 测试赛中,大赛首金和 晋江代表队首金皆出自 田赛项目。李桢艺和许 嘉祺两位小将凭借出色 的发挥,展示了过硬的 心理素质和精湛的技 向首金和获奖者致 故! 本报记者 李诗怡 专访 许嘉祺:

从菜鸟到夺金仅用半年 "很开心,赛前的目标就是冠

,没想到真的实现了。"在昨日 上午举行的男子丙组撑竿跳高决 赛中,来自安海的14岁小将许嘉 祺首次参加比赛即发挥出彩,凭 借2米60的成绩获得冠军,这也 是晋江代表队收获的第一枚金

男子丙组撑竿跳高项目,有 来自晋江、南安、丰泽、石狮的七 名运动员参与角逐。对接触撑竿 跳高仅半年的许嘉祺而言,这是 一个全新的挑战。他告诉记者, 虽然赛前内心颇为紧张,但仍告 诉自己要拼尽全力。

许嘉祺从1米80起步,第一 次试跳,他没有成功。经过调 整,他在第二次试跳时成功跃 杆而过。随着比赛的深入,许 嘉祺的状态越来越好,2米00、2 米 10、2 米 20、2 米 30、2 米 35 五 个高度均是一跃而过,展现了 良好的竞技状态。稍作休息 后,横杆升至2米50,许嘉祺依 旧展示出上佳表现,在此高度 也一次试跳成功。

"训练的时候,我最高跳过2 米50,也尝试跳了多次2米60,但 没有成功。今天状态比较好,于 是决定挑战新高度。"面对2米60 这一高度,许嘉祺的前两次试跳 均以失败告终,但他没有气馁。 稍做休息后,许嘉祺选择再次尝 试。助跑、撑竿、腾空、过杆…… 他的动作如行云流水,在空中划 出一道美丽的弧线,成功刷新个 人最佳成绩,也顺利将沉甸甸的 金牌收入囊中

半年前,在其母亲朋友的介 绍下,爱跑爱跳的许嘉祺进入晋 江少体校撑竿跳高队,目前就读 于松熹中学初一年级。撑竿跳高 项目对选手的各种能力有着较高 要求。许嘉祺坦言,在参加训练 初期,也曾遇到困难,从一无所知 到每个高度的突破,这个过程并 非一帆风顺。凭借日复一日的刻 苦练习,他的进步飞快,如今已经 成为队内后备力量的佼佼者。本 次田径测试赛,是许嘉祺的首秀, 他用成绩证明了自己。

撑竿跳高是晋江的优势项 目,培养出"撑竿跳高双子星"蔡 劲豪、张逸帆,以及姚宏展等优 秀运动员,在全国大赛中争金夺 银,展现晋江撑竿跳高健儿的风 采。许嘉祺说,自己的愿望就是 一步步踏实向前,不断冲击更高 的高度,像师兄一样站上更大的 舞台。

本版图片 秦越 摄

花絮

#### 小记者现场助阵 观赛采访两不误

本报讯(记者 张之杰)昨日,2021年泉州市少年儿童田 径锦标赛暨晋江2020世中运测试赛在晋江市少体校体育场举 行。本报组织百名安海小记者前往赛场观赛助阵。这是本报 继本月中旬游泳测试赛后,第二次组织小记者观赛团参与世中 运测试赛。小记者们身着统一马甲,满怀热情地观看了昨日下 午多个田径项目的角逐。几位小记者代表还跟随本报记者深 入混合采访区,采访赛事动态、对话冠军选手,做了一回真正的 体育新闻记者。

5月15日至16日,晋江2020世中运游泳项目测试赛在晋江 市第二体育中心游泳跳水馆举行,本报特别组织近200名小记者 到场为各路健儿加油助威。小记者们的观赛热情和良好风貌不 仅让许多现场的工作人员印象深刻,同样也吸引了国际中体联主 席劳伦特·佩楚卡的关注。比赛期间,劳伦特在其个人微博账号 发文,大力点赞了本报组织策划的小记者观赛团活动。

为了配合做好世中运比赛测试工作,同时也让更多小记者能 够亲临比赛现场,感受大赛氛围,本次田径测试赛期间,本报再次 组织三批近300名小记者前往观赛。昨日下午,由晋江安海成功 中心小学、桥头中心小学、坝头小学、前埔小学和桐林小学五所小 学的小记者,就组成了首批观赛团。

本次田径测试赛是泉州市赛,参赛选手很多都是泉州籍乃至 晋江籍的选手,这让小记者倍感亲切。比赛中,小记者们一看到 晋江选手出场,加油声和欢呼声更显热烈。赛后的采访也是如 此,小记者不仅能采访到老乡,甚至可以采访到同校的校友。这 不,采访男子丁组100米决赛冠军时,成功中心小学小记者吴予 涵问着问着就发现,眼前这位冠军选手——来自安海的庄子阳, 居然和她一样,均就读于成功中心小学。见到校友,尽管庄子阳 还将参加跳高比赛,但仍然第一时间接受了吴予涵的采访。

今明两天,田径测试赛还将继续举行。本报小记者观赛团也 将继续出发,为田径健儿加油助威。



### 世中运田径测试赛开赛 首日产生49枚金牌

本报讯(记者 李诗怡)昨日上午8时,2021年泉州市少年儿童田径锦标赛暨 晋江2020世中运测试赛在晋江市少体校体育场拉开战幕。首日比赛精彩纷呈,共 决出49枚金牌

本次田径测试赛吸引了泉州地区的9支代表队,共计585名运动员报名参 赛。赛事分为青年组、甲组、乙组、丙组、丁组五个大类,其中青年组有16个小 项、甲组有18个小项、乙组有15个小项、丙组有14个小项、丁组有9个小项。 比赛时间为5月27日至29日

红色跑道上,健儿们如离弦之箭,向终点冲刺;场地内,撑竿跳高、三级跳远、铅 球、跳高等项目有序进行,各路选手一较高下,硝烟四起;看台上,加油声、助威声此 起彼伏,观众铆足劲儿为运动员打气,现场氛围热烈。

100米向来是人们关注度最高的田径比赛项目。在水平最高的男子青年组 100米预赛中,有29名选手参与角逐。经过四场小组预赛,8名短跑健儿获得决 赛资格,其中2道蔡泓铠、3道张宇泽、5道黄泽钊、7道黄浩翔、8道左馥丞均来自

随着一声枪响,2道和3道的两位选手凭借良好的起跑状态,取得暂时领 先。后半程,在全场观众的目光中,5道的黄泽钊开始发力,冲刺到第一名的位 置,并将优势保持到最后,取得11秒68的成绩。值得一提的是,二至四名也被 晋江选手包揽,左馥丞以11秒80秒获得第二名,张宇泽以11秒97获得第三 名,蔡泓铠以12秒10排名第四。

赛后,黄泽钊在接受记者采访时说,决赛时的风力较大,对成绩有所影响, 不过能够在家门口获得冠军,感觉很开心。据悉,黄泽钊是晋江新塘人,由晋 江少体校输送到泉州体工队。

之前没有来过这个场地,这次亲身感受,场地确实很棒,跑起来感觉真 好。"明日,黄泽钊还将参加200米的比拼,他信心满满。

记者探营

### 世中运乒乓球测试赛顺利闭幕 "让所有运动员 享受一场体育盛会!"

本报讯(记者 林小杰)中国中学生乒乓球冠军赛 (晋江站)暨晋江2020世中运测试赛已经告一段落,昨日, 来自全国的31支代表队、裁判员、技术官员离开晋江。本 次世中运乒乓球测试赛竞赛主任刘文珂表示,整体测试 结果比较顺利,希望世中运正赛能让国外运动员享受一 场体育盛会

据悉,本次世中运乒乓球测试赛,吸引了来自全国 各地31支代表队的优秀运动员前来参赛。"通过这次测 试赛,世中运的竞赛团队得到了锻炼,同时,也对场馆设 施、设备进行检测。"世中运执委办竞赛与信息部副部长 陈茂和说,从目前的结果来看,测试赛的总体效果不错, 所有流程都是按照正赛的方案进行测试,整体互联互 通,流线流程比较顺畅。

"这4天的比赛,达到了预期的目标,同时也存在一 些问题,这些问题在比赛过程中有一部分已经进行了 整改,剩余部分将会进行梳理总结,进一步完善提升, 确保以最佳的状态迎接世中运的到来。"陈茂和表示。

记者了解到,本次裁判团队一共邀请到了11名国 际级裁判为赛事执裁。此外,还有由福建省乒乓球协 会裁判委员会选派的70多名省内裁判参与其中。"本次 裁判团队非常有朝气,来自五湖四海,这几天下来,这 些年轻裁判的学习能力很强,马上就能进入状态。"本 次测试赛裁判长冯政说。

"经过这几天的比赛,不仅达到了比赛效果,也对场 馆的运行、团队管理、竞赛器材、比赛条件等做了全方位 的测试。"冯政告诉记者,比赛的第一天为男女双打,其 实在赛程编排上就排得非常紧密,灯光、LED、人员安排 等从上午9点开始,到晚上9点结束,全部都是轮轴转, "就想测试一下在如此紧密的赛程下,所有的运行能不 能跟得上。从结果来看,我们算是顶住压力了。'

冯政认为,裁判团队从早到晚一直高度紧张地工 作,大家都没有松懈,达到了测试的效果。此外,对于福 建本土裁判而言,与众多国家级、国际级裁判一起执裁, 相信对福建青年裁判执裁水平的提高会有一定帮助。

"从前年第一次来,到上个月再来晋江,最后到比 赛的顺利进行,竞赛团队得到了充分的锻炼。"刘文珂 表示, 竞赛团队刚开始可能对举办乒乓球赛事比较陌 生,没有组织赛事的经验,到现在已经非常专业了。

让刘文珂印象最为深刻的,就是当时国际中体联 乒乓球技术委员会主席Peter来到晋江,考察了乒乓球 竞委会这个团队和整个场馆,"考察结束后,他没有提 任何意见,对我们这支团队的组织工作非常满意。

"这次的测试赛是对整个竞赛团队进行测试,除了 组织竞赛方面,还包括接待能力、餐饮、车辆等。"刘文珂 认为,测试的目的就是发现问题,问题出现得越多越好, 这样才能对所有问题进行相应处理,"从结果来看,整体 都非常顺利,希望在正赛到来时,能让所有运动员享受 一场盛大的赛事。"

#### 晋江新塘世茂云城交房公告

晋江新塘世茂云城 1#、2#、3#、5#、6#。 10#、11#、12#、13#、15#、26#、27#号楼已符 合合同交付条件,请各位业主携带《交付通知 书》及附件所述材料,前往晋江云城营销中心 办理交付手续

1#、2#楼交付时间为:2021年5月30日; 3#、5#楼交付时间为:2021年5月31日;6#、 10#楼交付时间为: 2021年6月1日; 11#、 12#楼交付时间为:2021年6月2日; 13#、 15#楼交付时间为:2021年6月3日; 26#、 27#楼交付时间为:2021年6月4日。

> 特此公告 泉州世茂世悦置业有限公司

2021年5月28日

## 李桢艺: 点赞世中运场地和食宿

中国基产

昨日上午9时许,经过一个多小时的精彩角 逐,本次田径测试赛首金诞生——来自永春代表 队的李桢艺获得女子甲组三级跳远冠军,成绩是 10米26

女子甲组三级跳远有五名选手参赛,来自永 春、晋江、台商区、南安、德化等代表队。第一跳中, 在其他选手均没有完成的情况下,李桢艺一举跳出 10米26的佳绩,领跑大部队。由于是带伤上阵,李 桢艺在比赛时选择左脚起跳,表现得较为谨慎,"受 腰伤影响,后面两跳有点迟疑,没有跑起来,最后没 有入坑。"第四跳中,李桢艺跳出10米21。直到结 束第六跳的比赛,其他选手的成绩都没超过10米 26。最终,李桢艺成功将首金收入囊中,晋江代表 队的朱青霞以10米17的成绩获得亚军。

"这是我第一次参加三级跳远的比赛,对于这 个成绩不算很满意,希望下次再接再厉,取得更好 的成绩。"赛后,李桢艺透露,自己练体育四年时 间,主攻400米和400米栏,三级跳远是自己的副 项。为了参加本次比赛,她赛前做了许多准备。

这是李桢艺首次到晋江参赛,谈及比赛场地 及食宿保障,她给出了好评,"这个场地非常好, 跑跳都很适应。吃住也都安排得很好,让我们可 以全身心投入到比赛中。"接下去,李桢艺还将 参加400米和400米栏的争夺,她表示,这是自己 的强项,期待着可以在这个高规格的赛场上取得 好成绩

三级跳远是由单脚跳、跨步跳和跳跃组成的, 在助跑以后沿直线连续进行三次跳跃的一项运 动。比赛时,运动员助跑后应连续做3次不同形 式的跳跃,第一跳为单足跳,用起跳腿落地;第二 跳为跨步跳,用摆动腿落地;第三跳为跳跃,必须 用双脚落入沙坑。

许嘉祺